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ТРІФАЛА (TRIPHALA, MAHARISHI AYURVEDA) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 2130
Ціна: 286 грн 

Тріфала, також вимовляється як Тріпхала, – це унікальна аюрведична
формула для комплексного лікування та очищення організму. Цей
лікувальний препарат відомий в Індії понад дві тисячі років і є однією з
найпопулярніших расаян Аюрведи.

Категорія: Аюрведичні препарати, Очищення організму,
Фітопрепарати

ТРІФАЛА (TRIPHALA, MAHARISHI AYURVEDA) 60 ТАБЛЕТОК

Тріфала (тріпхала) – один із найвідоміших рослинних зборів у медицині аюрведи.

Слово "тріфала" буквально перекладається як "три плоди" ("tri" означає три, "phala" - плоди). Ці три плоди –
харитаки, амалаки та бібітаки.

Тріфала, також вимовляється як Тріпхала, – це унікальна аюрведична формула для комплексного лікування та
очищення організму. Цей лікувальний препарат відомий в Індії понад дві тисячі років і є однією з найпопулярніших
расаян Аюрведи.

Тріфала чудово очищає тіло від токсинів та омолоджує всі тканини тіла. Не має протипоказань та побічних дій.
Ефект від застосування Тріфалу можна відчути з перших днів використання.

Стародавній текст аюрведичної медицини - "Чарака Самхіта" так говорить про Тріфал: «Той, хто приймає трифалу
протягом року, позбавиться всіх хвороб і доживе до ста років».

Дія Трифали:

відновлює баланс усіх систем організму;
очищає печінку, кишечник, підшлункову залозу від шлаків та токсинів;
очищає лімфу та кров;
покращує стан шкіри;
покращує функції шлунково-кишкового тракту та нирок;
сприяє нормалізації ваги;
покращує зір;
збільшує статеву активність;
нормалізує кров'яний тиск;
покращує показники крові, підвищує гемоглобін;
балансує нервову систему, покращуючи пам'ять та сон;
прискорює зрощення зламаних кісток.

Тріфала - є чудовим м'яким очищаючим і тонізуючим засобом для кишечника, що допомагає при запорах.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ochishhenie/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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В Індії є приказка: якщо Вайдя знає, як правильно використовувати цю лікарську формулу, він може вилікувати
будь-яку хворобу.

Плоди, що входять до складу цього знаменитого рослинного збору, утворюють дуже сильну расаяну. У аюрведи
расаяна – суміш трав та плодів високого ступеня якості, що володіє потужним впливом на організм та сприяє
довголіттю та омолодженню. Расаяна пробуджує оджас – фізичне втілення блаженства. Оджас є надтонкою
сутністю, що отримується в результаті травлення, він запобігає хворобам, надає шкірі сяйва і омолоджує весь
організм.

Приймаючи Тріпхалу, ви створите профілактику ракових захворювань та інших пухлин, оскільки Трипхала очищає та
омолоджує всі тканини організму.

Застосування:

2-3 таблетки два-тричі на день за півгодини до їди, а також перед сном.
Мінімальний курс профілактичного прийому – 50 днів, після закінчення курсу перерва необов'язкова.
Як расаяна та омолоджуючий препарат може застосовуватися протягом тривалого часу – 4-6 місяців.

При гастритах трифалу рекомендується приймати після їди з молоком.

Для схуднення - відразу після їди 3 таблетки протягом декількох місяців.

Відваром з Тріфалою можна промивати очі - це незамінний засіб при катаракті та глаукомі, а також корисно просто
для покращення зору.

*При шкірних захворюваннях Трифалу можна приймати на ніч з додаванням олії гхі. Також можна приймати відвар
Тріфали на ніч. Шкіра набуває здорового квітучого вигляду, забираються прищі, почервоніння і т.д. Можна разом з
Манжишта кашай - це найкраще поєднання для чистої шкіри.

Протипоказання:

Протипоказанням до застосування Трипхали є індивідуальна непереносимість препарату (рідко буває), водянка. Не
рекомендується при вагітності.

Складові: Амалакі (Emblic Myrabolan), Бібхітакі (Beleric Myrabolan), Харітакі (Terminalia chebula)

Виробник: Maharishi Ayurveda, Індія.


